



2 . P O S T N A N E D E L J A

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

KAJ POMENI VSTATI OD MRTVIH?

Postni čas ni povezan le s trpljenjem, pokoro, miloščino in razmišljanjem o smrti, temveč ima svoj smisel v vstajenju in večnem življenju. Kot je advent priprava na božič, je post priprava na Jezusovo vstajenje. Na poti proti cilju je vedno nekaj vmesnih postaj, ko se ustaviš, zajameš sapo, se okreпчаš in se usposobiš za naslednjo etapo. Tako se nam dogaja pri uresničevanju rednih vsakodnevnih načrtov, na duhovnem področju pa ni nič drugače.



Kako je ravnal Jezus? Vedel je, da so se apostoli navezali nanj, v njem so preveč gledali le izrednega človeka, čudodelnika in ne Božjega Sina. Prihajal je čas, ko se bo začelo njegovo trpljenje, obsodba, križev pot in smrt na križu, ko bodo začeli dvomiti, ali je zares Božji Sin. Kako naj mu še verjamejo, če je na križu umrl in končal svoje življenje kot vsi prevratniki tedanjega časa. Vsega je konec? Za Jezusa pa križ ni bil njegov konec, ampak začetek nečesa novega, nepričakovanega, nepredvidljivega. Na to novo obdobje je moral svoje učence pripraviti. Zato je vzel Petra, Jakob in Janeza s seboj na goro in se je pred njimi spremenil. Doživeli so videnje nebes, kar je bilo za vse tri apostole zelo pretresljivo. Niso dojeli, kaj se dogaja in nazaj grede so se začeli spraševati, kaj pomeni vstati od mrtvih.

Ali bi bilo danes kaj drugače, če bi bili z Jezusom na gori? Ne, oziroma še veliko slabše kot v Jezusovem času. Za Jude je bila vera v enega Boga nekaj samoumevnega. Zavedali so se, da so izvoljeni narod, ki je Bogu na prav poseben način pri srcu. Ko o tem govoriš sodobniku, se ti smeje, ali pa te pomiluje, ker živiš v svetu, ki ga ni več. To je res, kajti tudi večina kristjanov ne veruje v večno življenje. Zakaj? Ali je to res tako težko? Je. Iz preprostega razloga, ker nimamo vere vase, ker se ne želimo srečati s svojim pravim jazom, ker se bojimo svoje notranjosti, ker smo brez pravega življenjskega načrta. Večina sicer ima neko vizijo svojega življenja, a je ta preveč enostranska. Kdor vidi le materialno stvarnost, zanj se s smrtjo vse konča.

Če je to res, smo kristjani najnesrečnejši. Brez Jezusovega vstajenja, brez tega zadnjega dogodka, ki se je zgodil po njegovi telesni smrti, bi bila naša vera prazna, še bi bili v grehah. Toda Jezus je vstal. Na ta dogodek se pripravljamo v postnem času. Tudi mi se moramo vzpeti z Jezusom na goro, da bi doživeli predokus nebes. Zato ne zanemarjajmo molitve in duhovnega zrenja v povečičanega Boga, ki nas vabi v svojo bližino.

župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	2. postna nedelja	25. februar
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 2. postna nedelja. Godujeta Valburga, opatinja in Nestor, škof in mučenec. • Pred nami je že druga postna nedelja. Prav je, da se večkrat vprašamo, kako se držimo načrta, ki smo ga naredili za čas štiridesetdnevne priprave na veliko noč. Ta priprava je predvsem duhovne narave. Kdo je duhoven človek? To je tisti, ki ljubi. Ljubezen pa ima konkretne izraze, zato skušajmo biti v postnih dneh bolj potrpežljivi z ljudmi, vljudni, dobri, ponižni in odpustljivi. V postnem času gremo ljudje sami vase, iščemo vire življenja, postavljamo vrednote na pravo mesto. Post ima kot cilj izprazniti naše srce, da ga potem lahko napolnimo z bolj pomembnimi stvarmi, ki nas bodo zanesljivo vodile h končnemu cilju, srečni večnosti. • V postnem času je ob petkih in nedeljah pobožnost križevega pota. Ob petkih je križev pot 15 minut pred mašo (17.15), ob nedeljah pa na koncu svete maše. • Ta teden je prvi petek. Bolnike bom obiskal v dopoldanskih urah. • Zimske počitnice so mimo in otroci bodo od ponedeljka naprej spet v šolskih klopeh. Ta teden bo verouk spet po ustaljenem urniku. • Apostolska spodbuda: Zakonski par, ki izkusi moč ljubezni, ve, da je ta ljubezen poklicana, da zdravi rane zapuščenih, goji kulturo srečanj in se bori za pravice. Bog je družini zaupal projekt, da naredi svet domač. Tako da bi vsi uspeli vsakega človeka doživljati kot brata ali sestro. Pozoren pogled na vsakdanje življenje današnjih mož in žena neposredno kaže na potrebo po krepki injekciji družinskega duha, ki mora biti povsod navzoč. Organiziranje skupnega življenja ne postaja samo vedno bolj žrtev birokracije, ki so ji osnovne človeške povezave čisto tuje, ampak tudi družbeno in politično občevanje pogosto kaže znamenja propadanja. Nasprotno pa odprte in solidarne družine dajejo ubogim prostor in so sposobne vzpostaviti prijateljstvo s tistimi, ki jim gre slabše kot njim. Če dejansko jemljejo evangelij zares, ne morejo pozabiti, kaj pravi Jezus: »Kar ste storili kateremu izmed teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili« (Mt 25,40). (183) • V mesecu marcu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	2. postna nedelja 1. za + Marijo Markovič (obl.) 2. za + Alojza Vindišarja (obl.) za + Mirka in Marijo Toporiš	25. februar
Ponedeljek 17³⁰	Aleksander, škof; Porfirij, puščavnik in škof za + Marjana Florjančiča in Vinka Škerjanca	26. februar
Torek 17³⁰	Gabrijel od Žalostne Matere Božje; Baldomir, spokornik za + Vero Bečan, dar sosedov	27. februar
Sreda 17³⁰	Roman, opat; Hilarij (Radovan), papež za + Francko Markun, dar Elce Lombar	28. februar
Četrtek 17³⁰	Albin (Zorko), škof; Feliks III., papež za + Jožeta Zupana (obl.)	1. marec
Petek 17³⁰	+ Neža (Agnes) Praška, opatinja; Karel Dobri, grof za + Vetrovega Joža, dar sosedov	2. marec
Sobota 19⁰⁰	Kunigunda, kraljica; Anzelm Furlanski, opat za + Andreja Zupana (obl.)	3. marec
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	3. postna nedelja v čast Materi Božji za zdravje 1. za ++ starše Francko in Janeza Markuna 2. za + Manco (obl.) in Antona Dobrina	4. marec
čiščenje in krašenje	Trstenik – Tenetiše – Košnjek Jerič Petra	3. marec